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Martfű Város Önkormányzata sikeresen 
pályázott a TOP-3.2.1-15-JN1 Önkormány-
zati épületek energetikai korszerűsítése kon-
strukcióban kiírt pályázatra „Martfű város-
üzemeltetési szervezete épületének ener-
getikai rekonstrukciója” címmel.

A pályázatban Martfű Város Önkormány-
zata bruttó 49 999 457 Ft uniós- és hazai 
társfinanszírozású 100%-os intenzitású, 
vissza nem térítendő támogatást kapott.

A Támogatási Szerződés 2017.08.21-én 
lépett hatályba, a projekt fizikai megvalósulá-
sa 2017.11.15-én kezdődött.

A projekt célja a Martfű Város városüze-
meltetési feladatait ellátó, Martfű Május 1 út 
1. sz. alatti AC raktárnak nevezett szervezeti 
egység épületének olyan komplex épület-
energetikai és megújuló energiát használó 
felújítása, amely jelentősen csökkenti a fenn-
tartási költségeket, jelentős előrelépést mu-
tat fel az energetikailag önfenntartó épület ki-
alakítása irányába, számottevő fosszilis 
energiahordozó megtakarítással jár, egyúttal 
komfortosabb és esztétikailag is színvonala-
sabb munkafeltételeket biztosít az önkor-
mányzati feladatok elvégzésében közremű-
ködő munkatársaknak.

Projektgazda energetikai célkitűzése, 
hogy már középtávon helyben előállított 
energiahordozókra támaszkodjon az intéz-
ményi működés, a cél az energetikailag is 
önfenntartó város kialakítása.

A projekt megvalósítását indokolta az 
épület műszaki és energetikai elavultsága, 
viszonylag magas működési költsége. Az 
épület fokozottabb kihasználtsága előrevetí-
tette az energiaigény és energiaköltség nö-
vekedését is, ezt kívántuk a beruházással 
megelőzni.

A projekt a TOP-3.2.1-15 pályázati felhí-
vás mindkét kulcseleméhez illeszkedik, je-
lentős arányú energiahatékonysági és meg-
újuló energiahordozó hasznosítási fejlesz-
tést kívánt megvalósítani. A projekt megvaló-
sításával az éves üvegházhatású gázkibo-
csátás 60,32 t/év mennyiséggel csökken, a 
megújuló alapú villamosenergia termelés 
7630 kWh-val nő, az épület fűtési hőigénye 
550 GJ/év értékkel csökken.

Az AC raktár épületének kora negyven év 
feletti, eredetileg fűtetlen raktárként épült, 
majd fokozatosan alakult ki a jelenlegi fűtési 
rendszere. Az épület funkciója a városüze-
meltetési személyzet számára tartózkodó, 
étkező, asztalos és lakatos műhely, munka-
gép tároló helyiségek biztosítása. A projekt 
keretében a városüzemeltetés fűtött épülete 
teljeskörű épületenergetikai felújításon esett 
át, meghaladva majd a jelenleg korszerűnek 
számító színvonalat is.

A projekt keretében:

- a négy homlokzat 12 cm-es korszerű, 
grafit tartalmú EPS lapokból készülő hőszi-
getelést, dryvit vakolatot kapott

- a teljes lapostető tetejére vízszigetelés 
került, belülről pedig 20 cm vastag hőszigete-
lést kapott

- az ablakok korszerű műanyag nyílászá-

rókra, a kapuk hőszigetelt szekcionált 
kapukra lettek cserélve 

- a fűtési rendszer kondenzációs gázka-
zánról ellátott, helyiségenként szabályozható 
radiátoros fűtés lett, a világítás is korszerűsí-
tésre kerül, hasonló, de korszerű fényforrá-
sokkal

- a lapostetőn 7 kW teljesítményű napele-
mek kerültek telepítésre.

Az épületben a beruházás keretében a 
projekt szintű akadálymentesítés is megvaló-
sult.

A projekt megvalósítása érdekében az 
önkormányzat sikeres közbeszerzési eljárást 
bonyolított le a munkálatok teljes, generál ki-
vitelezésére, melyet a Csüllög és Társa Kft. 
nyert el bruttó 52 945 867 Ft összegben.

Az épület felújítása 2018.01.05.-én kez-
dődött a munkaterület átadásával, a fizikai 
befejezése pedig 2018.06.04.-én a műszaki 
átadással ért véget.

TOP-3.2.1-15-JN1-2016-00031

Befejeződött az önkormányzat városüzemeltetési szervezete
épületének energetikai rekonstrukciója

Martfű Város Önkormányzata sikeresen 
pályázott a TOP-2.1.2-15-JN1 Zöld város 
konstrukcióban kiírt pályázatra, „Művelődé-
si Központ és Könyvtár épületenergetikai 
felújítása és a környezetében levő zöld 
felület rekonstrukciója” címmel.

A pályázatban Martfű Város Önkormány-
zata bruttó 105.519.809 Ft uniós- és hazai 
társfinanszírozású 100%-os intenzitású, 
vissza nem térítendő támogatást kapott, a 
Támogatási Szerződés 2017.05.29-én lépett 
hatályba.

A projekt fizikai megvalósulása 2017. 
08.01-én kezdődött.

A projekt fő célja:

- a Művelődési Központ és Könyvtár épü-
letének energetikai- és klímatudatos felújítá-
sa a 2020. után érvényes hőtechnikai köve-
telmények szerint – harmonizálva a múltbeli 
és a jövőbeni városképpel, megőrizve az 
épület karakterét, építészeti elemeit: a hom-
lokzatok 12 cm vastag hőszigetelést kaptak, 
a tetőre 20 cm vastag hőszigetelés került, az 
ablakok korszerű, hőszigetelt üvegezésűek 
lettek, a használhatatlanná vált padokat újak-
ra, a homlokzati fényvetőket LED-esre cse-
réltük.

- a Művelődési Központ és Könyvtár park-
jának felújítása: parkban a beteg, tájidegen 
növények eltávolítása, őshonos növényekkel 
pótolva, fák és cserjék gondozása, ápolása, 
valamint a gyepfelület cseréje, gondozása 

2történt meg összesen 13 900 m , ezen belül, 
a park részeként, felújítottuk, helyreállítottuk 

2a street-ball pályát és környezetét 2 000 m -
en. 

A projekt megvalósítása érdekében az 
önkormányzat sikeres közbeszerzési eljárást 

Befejeződött a településen belül is meghatározó
Városi Művelődési Központ és Könyvtár
épületének és parkjának felújítása
TOP-2.1.2-15-JN1-2016-00002

A projekt főbb adatai:

A projekt címe: Martfű városüzemelteté-
si szervezete épületének energetikai re-
konstrukciója

A projekt azonosítója: TOP-3.2.1-15-JN1-
2016-00031

Kedvezményezett: Martfű Város Önkor-
mányzata

Közreműködő szervezet: Nemzetgazda-
sági Minisztérium Regionális Fejlesztési

Operatív Programok Irányító Hatósága

Megítélt támogatás: 49 999 457 Ft

Projekt megvalósításának kezdete: 2017. 
11.15.

 Projekt fizikai befejezése: 2018.10.31

bonyolított le, melynek eredményeként a 
Csüllög és Társa Kft. nyerte az épület kivite-
lezési munkálatait bruttó 119.534.889 Ft ösz-
szegben.

A támogatáson felüli összeget az önkor-

mányzat képviselő-testülete biztosította sa-

ját költségvetéséből.

Az épület felújítása 2018.09.01.-én kez-

dődött a munkaterület átadásával, a fizikai 

befejezése pedig 2018.08.15.-én a műszaki 

átadással ért véget.

A Művelődési Központ körül levő park 

helyreállítása, felújítása már a tavalyi évben 

elkezdődött helyi összefogásból történt mun-

kavégzéssel, civil szervezetek közreműkö-

désével, és 2018.08.31-ig tartott, nagyrészt 

az Önkormányzat saját emberi és anyagi 

erőforrásainak igénybevételével.

A projekt főbb adatai:

A projekt címe: Művelődési Központ és 

Könyvtár épületenergetikai felújítása és a 

környezetében levő zöld felület rekonstrukci-

ója

A projekt azonosítója: TOP-2.1.2-15-JN1-

2016-00002

Kedvezményezett: Martfű Város Önkor-

mányzata

Megítélt támogatás: 105.519.809 Ft

Közreműködő szervezet: Nemzetgazda-

sági Minisztérium Regionális Fejlesztési 

Operatív Programok Irányító Hatósága
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A Heineken Hungária Zrt. október 16-án 
közleményben tájékoztatta az MTI-t, hogy 
Sopronban bővíti logisztikai kapacitását, 
így a közelmúlt fejlesztéseinek köszönhe-
tően megnőtt gyártókapacitást már az ot-
tani raktári bázis is ki tudja szolgálni.

A társaság közleménye szerint a soproni 
fejlesztést a gyártás rugalmasságának bizto-
sítása és energiatakarékossági szempontok 
is indokolják. A Heineken Hungária koráb-
ban, hatmillió eurós befektetéssel, sikeresen 
szervezte egy centrumba a teljes hazai sör-
gyártását. Ezt követi most a logisztikai bázis 
központosítása a Sopronban működő gyár 
közelében.

A vállalat számít munkavállalói szakmai 
tapasztalatára és munkájára, ezért az a 16 
munkavállaló, akik eddig a cég martfűi logisz-
tikai telephelyén dolgoztak, nemcsak lehető-
séget, de támogatást is kapnak, hogy - 
amennyiben kívánják - a soproni telephelyen 
folytassák munkájukat – áll a tájékoztatóban.

A Heineken Hungária feladatának tekinti 
azt is, hogy a sörgyár korábbi területe Martfű 
és a térség számára a lehető legjobban 
hasznosuljon, ezért fordult a Nemzeti Befek-
tetési Ügynökséghez, amellyel megkezdőd-
tek az egyeztetések.

Dr. Papp Antal, Martfű polgármestere az 
MTI-nek elmondta: személyesen tájékoztat-
ták a gyár végleges, december 31-i megszű-
néséről. Hozzátette, hogy a sörgyár bezárá-
sa miatt a város a jövőben körülbelül százmil-
lió forint iparűzési adóbevételtől esik el.

A nyilvános cégadatok szerint a Heineken 
Hungária Zrt. értékesítésének nettó árbevé-
tele 2017-ben 53,9 milliárd forint, 2016-ban 
52,4 milliárd forint volt. A cég árbevételének 
túlnyomó része belföldi értékesítésből szár-
mazik. A cég adózott eredménye 2017-ben 
csaknem 170 millió forint volt, míg a korábbi, 
2016-os évet 400 millió forint veszteséggel 
zárták.

A társaság 2018 márciusában közölte, 
hogy kétmilliárd forint saját forrásból harminc 
százalékkal bővíti kapacitását, emellett opti-
malizálja gyártását soproni gyárában. A beru-
házással a mintegy 250 embert foglalkoztató 
üzemben csaknem negyven új munkahely 
jön létre, és éves szinten mintegy 400 ezer 
hektoliterrel több sört fognak gyártani. A ka-
pacitásbővítéssel nem kerül több sör a piac-
ra, mert az nagyságrendileg kiváltja a Mart-
fűn megszűnő gyártást – áll a márciusi közle-
ményben.

A cég október közepén, a martfűi telep-
hely végleges bezárásáról szóló hír megje-
lentetésénél néhány nappal korábban arról is 
tájékoztatta az MTI-t, hogy Geert Swaanen-
burg személyében, 2018. november 1-jétől 
új vezérigazgató irányítja a nemzetközi cég-
csoport leányvállalataként Magyarországon 
tevékenykedő Heineken Hungária Sörgyá-
rak Zrt-t.

A közlemény szerint az új vezető tevé-
kenységének fókuszában a magyar vállalat 
hazai sörpiacon betöltött szerepének, a ma-
gyar sörgyártás versenyképességének erő-
sítése áll.

Ebben a koncepcióban azonban már nem 
számolnak a martfűi sörgyárral. A Heineken 
Hungária Zrt., korábbi bejelentésével ellen-
tétben, logisztikai bázisként sem működteti 
tovább martfűi telephelyét. A ipari kisváros-
ban és vonzáskörzetében élők azonban 

Logisztikai bázisként sem működik tovább a martfűi sörgyár
MEGKEZDŐDÖTT AZ EGYEZTETÉS A TELEPHELY SORSÁRÓL

A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Ön-
kormányzati Kft. végelszámolásának befeje-
zéséhez közeledve négy, a kft. megszűnésé-
vel kapcsolatos napirendi pontot is tárgyalt a 
képviselő-testület a 2018. október 29-i ülé-
sén.

Elsőként az önkormányzati kft. 2013 ja-
nuárjától érvényes vagyonkezelési szerző-
désének 2018. október 31. határidejű, közös 
megegyezéssel történő megszüntetéséről 
döntött a képviselő-testület.

A végelszámolás alatt álló kft. a lakásága-
zata üzemeltetésével kapcsolatos feladatait 
vagyonkezelési szerződés alapján végezte. 
A vagyonkezelési szerződés megszünteté-
sét a végelszámoló kezdeményezte.

A képviselő-testület döntése alapján 
2018. november 1. napjától a lakás- és he-
lyiséggazdálkodás feladatait a Martfűi 
Polgármesteri Hivatal látja el.

Eszerint módosította a testület a Polgár-
mesteri Hivatal Szervezeti és Működési Sza-
bályzatát is, kiegészítve a lakás- és helyiség-
gazdálkodási feladatokkal a hivatal Műszaki 
Irodájának feladatkörét.

A képviselő-testület május végén tárgyal-
ta a Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
jogutód nélküli megszüntetésével kapcsola-
tos alapítói döntésekről, a feladat-ellátás to-
vábbi biztosításáról szóló előterjesztést.

Az önkormányzati cég megszűnése miatt 
a városüzemeltetési közfeladatok ellátá-
sát 2018. július 1-től Martfű Város Önkor-
mányzata Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központja vette át, 17 fő mun-
kavállalóval együtt.

Május végén arról is döntött a testület, 
hogy a lakás- és helyiséggazdálkodás a vég-
elszámolás befejezéséig a kft. tevékenységi 

Lakás- és helyiséggazdálkodás ismét a
Polgármesteri Hivatal feladatkörében

körében marad, azt követően pedig a polgár-
mesteri hivatal feladatkörébe kerül át.

A lakás- és helyiséggazdálkodás felada-
tainak a Polgármesteri Hivatalba történő be-
integrálását az előterjesztés szerint az is in-
dokolta, hogy így a hivatalhoz kerülő alkal-
mazott egyéb, elsősorban műszaki felada-
tokban is erősíti a leterhelt apparátust.

A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
teljes megszűnése rövid időn belül bekövet-
kezik.  A képviselő-testület az október végi 
ülésén azt a korábbi elképzelését is megerő-
sítette, hogy 2018. november 1-től a felszá-
molási eljárás során eddig közreműködő egy 
fő munkavállaló, jogviszonya megszünteté-
sével, a Polgármesteri Hivatal állományába 
kerüljön át.

A Martfűi Polgármesteri Hivatal létszá-
mának emelésére vonatkozó döntéssel a hi-
vatal állományi létszáma 23 főről 24 főre, az 
önkormányzat és intézményeinek összes lét-
száma 113 főre emelkedett, az önkormány-
zat és intézményeinek pályázatból foglalkoz-
tatottakkal és a közfoglalkoztatási program-
ban résztvevőkkel együttes állományi létszá-
ma 188 főre növekedett.

A városfejlesztési kft. megszűnésével 
összefüggésben az önkormányzati tulaj-
donú lakások és helyiségek bérletéről 
szóló rendeletét is módosította a képviselő-
testület.

A tulajdonosi jogok gyakorlása és a köte-
lezettségek teljesítése, mint bérbeadó, visz-
sza került Martfű Város Polgármestere ha-
táskörébe, az ezen jogok gyakorlásához 
szükséges előkészítő feladatokat, lakásüze-
meltetőként, november 1-jétől ismét a Martfűi 
Polgármesteri Hivatal látja el.

Herbály Jánosné

arra számítanak, hogy a Nemzeti Befekte-
tési Ügynökség közreműködésével új ha-
zai vagy nemzetközi befektetőre talál 
Martfű e kiváló adottságokkal rendelkező 
iparterülete.

Herbály Jánosné
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Kultúránkat, hagyományainkat őrzi a Művelődési Központ
BEFEJEZŐDÖTT A TELEPÜLÉSEN BELÜL IS MEGHATÁROZÓ ÉPÜLET
ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA

Egy év megfeszített munkát követően vé-
get ért a Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár fennállásának eddigi legna-
gyobb felújítása, a kulturális intézmény teljes 
homlokzati, lábazati és tető hőszigetelése, 
nyílászáró cseréje és a körülötte lévő zöldte-
rület rekonstrukciója.

A megszépült és felújított Művelődési 
Központ épületének és parkjának ünnepé-
lyes átadására az 1956-os forradalom és 
szabadságharc alkalmából rendezett városi 
ünnepség részeként, 2018. október 23-án 
került sor.

Asztalosné Kocsis Enikő, a Művelődési 
Központ igazgatónője nagy örömmel kö-
szöntötte az intézmény rekonstrukciós felújí-
tását záró ünnepség vendégeit, köztük térsé-
günk országgyűlési képviselőjét, megyei és 
városvezetőket valamint a pályázat elkészí-
tésében és megvalósításában közreműkö-
dőket.

A munkálatokat a Martfű Média folyama-
tosan dokumentálta. A beruházásokat ösz-
szegző kisfilmen láthattuk igazán, hogy mek-
kora feladat volt a sokfunkciós, közel 4600 
négyzetméter alapterületű intézmény ener-
getikai felújítása.

– Minden közösség számára ünnep, ami-
kor valamivel gyarapodik, legyen az egy új lé-
tesítmény vagy korszerűsítés. Még nagyobb 
hangsúlyt kaphatnak azok a fejlesztések, 
amelyek átadása nemzetünk életének fontos 
eseményeihez kapcsolhatóak – utalt az 
1956-os forradalom és szabadságharc kö-
zösségépítő, közösségszilárdító tizennégy 
napjára köszöntőjében Fehér Petra. A Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat al-
elnöke szerint a kultúra mindig is ilyen szere-
pet töltött be a magyarok életében.

A közösségi terek, azaz a művelődési há-
zak érhetőek el legkönnyebben a lakosság 
számára térben és lehetőségekben is. A tele-
pülésen élők itt találkozhatnak a kultúra kü-
lönböző szintjeivel, ágaival, megtehetik az el-
ső lépéseket a művészetek befogadása és 
művelése felé.

Martfű szépen fejlődik, és remélhetőleg 
ez a továbbiakban is így folytatódik – hang-
súlyozta Fehér Petra, hozzátéve, hogy or-
szággyűlési képviselőnk lobbytevékenysé-
gének és a polgármesterek kiváló ötleteinek 
köszönhetően térségünk felzárkózhat a fej-
lettebb régiókhoz, ahol jó élni, jó a jövőt ter-
vezni.

Az elmúlt évek a fejlesztési struktúrák ki-
dolgozásáról, a pályázatok megírásáról szól-
tak, ma pedig már a megvalósítás és az át-
adás fázisában vagyunk. Fontos, hogy to-
vábbra is a lehető legtöbb hazai és európai 
uniós forrás érkezzen a településeinkre, ami 
garantálja a fejlődést, biztosítja a helyben 
maradást fiataljaink számára.

Az egyik ilyen forrás, a TOP Zöldváros ki-
alakítása programnak köszönhetően való-

város polgármestere. – 105 millió forintot 
nyertünk az épület energetikai korszerűsíté-
sére, önálló erőből pedig a parkfelújításhoz 
fogtunk. Hő-légtechnikai beruházás is meg-
valósult az épületben, az adósságkonszoli-
dációs pályázatból, amelyből 28 millió forin-
tot fordíthattunk erre a célra. Az elnyert ösz-
szegeket jelentősen meg kellett emelnie az 
önkormányzatnak, a hő-légtechnikai beruhá-
zás esetében 50 millió forintra, az intézmény 
energetikai korszerűsítésére pedig összesen 

160 millió forintot fordítottunk. Felújítottuk a 
mozi termet és hozzá fogtunk a park korsze-
rűsítéséhez is, mindezekkel együtt közel két-
szer annyit hozzátéve a kormányzati támo-
gatáshoz.

A 2015-ben benyújtott pályázat megvaló-
sítása, a pályázati döntés elhúzódása miatt, 
2017-ben kezdődhetett el.  Most itt állunk, 
négy év után, hogy mégis sikerült elvégez-
nünk ezeket a munkákat – foglalta össze a 
beruházás folyamatát dr. Papp Antal.

sulhatott meg ebben az intézményben az 
épületenergetikai felújítás.  A támogatási 
döntés szerint az elnyert összeg bruttó 105,5 
millió forint volt, amelyből a Művelődési Köz-
pont épületenergetikai felújítási költsége net-
tó 71 millió forint.

Színes kulturális élet zajlik e falak között, 
és bízom abban, hogy ezután még többen lá-
togatnak el ide, és veszik igénybe a ház ki-
csiknek és nagyoknak nyújtott, gazdag prog-
ramjait – hallhattuk az átadó ünnepségen a 
Megyei Önkormányzat alelnökétől.

– Olyan ünnepségen veszünk most részt, 
amely egy megvalósult beruházásról szól, 
amelyet hosszú ideig végeztünk, és amely a 
város 2014-ben készült Integrált Városfej-
lesztési Stratégiájában is kiemelt helyen sze-
repelt – emlékeztetett dr. Papp Antal, Martfű 
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Városunk polgármestere sikeresnek tartja 
a Művelődési Központ felújítását, és öröm-
mel látja, hogy az épületet ismét belakják az 
emberek, a gyerekek, a civilszervezetek.

– Mi magyarok szabadságharcos nemzet 
vagyunk, a történelem során számtalanszor 
megvédtük magunkat, fegyverrel utoljára 
1956-ban. Nem elég megvédeni a magyar 
szabadságot fegyverrel, a magyar szabad-
sághoz, ahhoz, hogy magyarságunkat őrizni 
tudjuk, fontos, hogy őrizzük kultúránkat, ha-
gyományainkat, azt, amit az őseinktől kap-
tunk. Ez úgy valósulhat meg, ha van egy ház, 
ahol ez szabadon megtehető – fogalmazott 
Boldog István a beruházást záró ünnepsé-
gen, azon örömének is hangot adva, hogy 
Martfűn éppen a szabadságharcosok, a sza-
badság napján adhatták át a gyönyörűen fel-
újított épületet.

– A beruházás mögött komoly állami tá-
mogatás áll – hangsúlyozta az országgyűlési 
képviselő. – Abból a több mint 15 milliárd fo-
rintból, amelyet térségünk települési operatív 
programra elnyert, Martfű is szerencsésen, 
szépen ki tudta venni a részét, ami nagy 
öröm. Arra vagyok a legbüszkébb, hogy mind 
a 23 településünkön valósult meg, egy tele-
pülésen csak több tízmilliós, az összes töb-
bin százmillió forint fölötti beruházás a TOP 
programban. Az adósságkonszolidációban 
nem érintett településként összességében 
360 millió forint állami támogatást kapott fel-
újításokra Martfű az elmúlt években – adott 
számot a térségünket és városunkat érintő 
projektekről Boldog István.

A pályázat sikeres megvalósításához so-
kan hozzájárultak. Asztalosné Kocsis Enikő 
köszönetét fejezte ki a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Önkormányzatnak, hogy váro-
sunk fejlődése érdekében fontosnak és tá-
mogathatónak érezték ez a pályázatot.

Köszönetet mondott Martfű Város Önkor-
mányzatának azért a várostörténetileg is je-
lentős tettéért, amivel kiemelt önrésszel tá-
mogatta a pályázat megvalósítását, felismer-
ve azt, hogy a városfejlesztés fontos ténye-
zője a kultúra széleskörű támogatása. Külön 
is kiemelte dr. Papp Antal polgármester a be-
ruházást kísérő személyes figyelmét, folya-
matos támogatását.

A projekt nem valósulhatott volna meg 
Szász Éva jegyző és a Polgármesteri Hivatal 

Műszaki osztályának jelentős előkészítő és 
szakmai munkája nélkül.

A tervezéstől a megvalósításon át folya-
matos szakmai segítője volt az intézmény-
nek Honti Gyula, városunk főépítésze, aki 
igazi lokálpatriótaként kiemelt figyelmet fordí-
tott a településen belül is meghatározó jelle-
gű épület felújítására.

A megújult kulturális intézmény igazgató-
nője köszönetet mondott a kivitelező cég, a 
Csüllög és Társa Kft. munkatársainak és ve-
zetőinek, akikkel kiváló együttműködésben 
dolgoztak a felújítás során, segítve egymást 
a projekt minőségi megvalósításában.

A Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ Településüzemeltetés Szakmai 
Egységének munkájára is számíthatott az in-
tézmény, akik, ha kellett új bejárati előteret, 
szerviz utat vagy rámpát építettek.

A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája 
a háttérben folyamatosan biztosította a pá-
lyázati munkákhoz szükséges fedezetet.

A Művelődési Központ munkatársai pe-
dig, a kivitelezőkkel együttműködve támogat-
ták a megvalósítást, odafigyelve az intéz-
mény látogatóira és jelentős plusz munkával 
biztosítva komfortérzetüket a rendezvénye-
ken a felújítás ideje alatt.

– A mai ünnepi órán azzal a reménység-
gel áldjuk meg e városképet meghatározó, 
szép épületet, hogy az itt elvégzett külső 
munka és az épület falain belül elvégzett 
szellemi munka a város és sok itt élő ember 
életében maradandó lesz – kérte Isten áldá-
sát a megújult kulturális központra Kupai-
Szabó Kornél református lelkész.

– Szolgálja ez a ház az igazi műveltség 
terjesztését, az emberek egymás közötti 
kapcsolatának előmozdítását, a lelkek erköl-
csös felépítését – áldotta meg és szentelte 
fel a Művelődési Központot Kovácsik Antal 
diakónus.

Az átadó ünnepség zárásaként Boldog 
István országgyűlési képviselő, Fehér Petra, 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkor-
mányzat alelnöke, dr. Papp Antal polgármes-
ter, Csüllög Gabriella, a kivitelező cég képvi-
selője és Asztalosné Kocsis Enikő igazgató-
nő hagyományosan, nemzetiszín szalag át-
vágásával avatták fel városunk megújult kul-
turális intézményét, az ehhez méltó időpont-
ban, a szabadság napján.

Herbály Jánosné
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A martfűi köztemetők üzemeltetésére vo-
natkozó kegyeleti közszolgáltatási szerző-
dés, a Pietas Kft. és a martfűi önkormányzat 
közötti közös megegyezés alapján, 2018. ok-
tóber 30-án megszűnt. A martfűi köztemetők 
üzemeltetését 2018. október 31-től a temető 
tulajdonosa, Martfű Város Önkormányzata 
vállalta.

A városi köztemető üzemeltetésére vala-
mint a temetőkről és a temetkezés rendjéről 
szóló önkormányzati rendelet módosítására 
a képviselő-testület október 29-i ülésén ke-
rült sor.

Az előző szolgáltató közel húsz évig látta 
el ezt a feladatot. Mostanában azonban 
problémák, feszültség alakult ki a kivált dol-
gozóik és a cég között, ami a temetkezési 
szolgáltatások terén is jelentkezett. Ezért ke-
reste meg az önkormányzatot a Pietas Kft., 
hogy közös megegyezéssel mondják fel a 
szolgáltatást, amely ebben a formában nem 
hoz számukra nyereséget.

A Pietas Kft. kezdeményezésére, a kft-vel 
fennálló kegyeleti közszolgáltatási szerző-
dés közös megegyezéssel való megszünte-
téséről és a köztemető üzemeltetésére pá-
lyázati felhívás közzétételéről a 2018. április 
végi ülésén döntött a képviselő-testület. A pá-
lyázatok beadási határidejéig, május 25-ig 
egyetlen pályázat sem érkezett.

Ezt követően a polgármester személyes 
egyeztetést folytatott a Pietas Kft. ügyvezető-
jével a köztemető tovább üzemeltetésének 
lehetőségéről, de ez nem vezetett ered-
ményre.

Szeptember elején az önkormányzatot 
megkereste a zagyvarékasi székhelyű Oli-
vinPeridot Kft., hogy vállalnák a köztemető 
üzemeltetését, azzal a kitétellel, hogy az ön-
kormányzat biztosítson kizárólagosságot 
számukra a temetkezési szolgáltatások te-
rén.

A társaság azt is kezdeményezte, hogy a 
temetői hulladék elszállítására vonatkozó 
közszolgáltatási szerződést az önkormány-
zat kösse meg, melyet továbbszámlázás út-
ján minden hónapban megfizetnének. Kér-
ték, hogy az önkormányzat biztosítsa szá-
mukra a ravatalozó berendezéseit. A külön-
böző sírásási díjak emelésére is javaslatot 
tettek.

Időközben a martfűi köztemetőben a je-
lenleg legtöbb temetkezési szolgáltatást vég-
ző, besenyszögi székhelyű Elízium In Memo-
riam Kft. ügyvezetőjével is egyeztetett az ön-
kormányzat. A kft. egyértelművé tette, hogy 
városunkban a temető üzemeltetését nem 
kívánják végezni, azonban önkormányzati 
üzemeltetés esetén vállalnák a gondnoki 
teendők végzésével kapcsolatos feladato-
kat. Ennek fejében igényt tartanak a ravatalo-
zó épületben lévő irodahelyiség használatá-
ra, és az általuk javasolt egységáron, vállal-
nák a köztemetések végzését is.

Dr. Papp Antal előterjesztésében azt java-
solta, hogy a köztemetések lebonyolítására a 

képviselő-testület ne kössön szerződést, 
minden esetben egyedileg választhassa ki a 
hatáskörrel rendelkező a temetkezési szol-
gáltatót.

Mindkét vállalkozó rendelkezik a temetke-
zési szolgáltatás végzéséhez szükséges en-
gedélyekkel, az OlivinPeridot Kft. vezetője az 
üzemeltetéshez szükséges kertészeti vég-
zettséggel is.

Az előterjesztés szerint, a köztemető Oli-
vinPeridot Kft. által való üzemeltetése 
esetén a sírhelydíjak – mint korábban a Pie-
tas üzemeltetésében – az önkormányzatot, 
míg az összes többi bevétel az üzemeltető 
kft.-t illetnék meg. Az önkormányzatnak a 
gondnoki feladatok ellátására nem kellene 
munkaerőt foglalkoztatnia, a tulajdonos köte-
lezettségeibe tartozó feladatok (felújítás) el-
végzése azonban az önkormányzatot terhel-
né.

Az üzemeltető vállalkozó a temetkezési 
szolgáltatásokra vonatkozóan kizáróla-
gosság megadását kérte az önkormány-
zattól, ez esetben a temettető nem választ-
hatna más temetkezési szolgáltatót.

A köztemető önkormányzati üzemelte-
tésbe vételével a temetkezési szolgáltatás 
körébe tartozó sírásás, sírhelynyitás, exhu-
málás, újratemetés biztosítását megállapo-
dás alapján, a gondnoki feladatok ellátásával 
együtt, az Elízium In Memoriam Kft. végez-
né.

Ezen üzemeltetési forma mellett szól, 
hogy a gondnoki feladatra ez esetben sem 
kell munkaerőt biztosítania az önkormány-
zatnak, a gondnoki feladatot ellátó sze-
mély jelenleg is ismert a lakosság köré-
ben, és a temetkezési szolgáltatót az elte-
mettető szabadon választhatja.

A ravatalozó felszerelés biztosításának 
költsége, mint ahogyan az üzemeltetés költ-
ségei és az üzemeltetésből adódó számlázá-
si munka többletterhei viszont az önkor-
mányzatot terhelnék.

Az üzemeltetés során az önkormányzat 
bevételei körébe tartozna az urnasír, a kere-
tes és keretnélküli sírásás helyi rendeletben 

szabályozott díjának az Elízium In Memori-
am Kft. ajánlatában szereplő része és a helyi 
rendeletben szabályozott egyéb díjak teljes 
összege, biztosítva az önkormányzati üze-
meltetés fedezetét.

A sírásási díjak minimális emelkedése 
mindkét működtetési alternatíva esetén elke-
rülhetetlen.

Dr. Papp Antal előterjesztésében arról is 
tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy ok-
tóber közepén ajánlatot tett a Pietas Kft.-nek 
a ravatalozó felszerelésének megvásárlásá-
ra. Ha mégsem sikerülne megvásárolni a ra-
vatalozóban jelenleg meglévő felszerelést, 
1,5 millió forint biztosítását kezdeményezte a 
ravatalozó berendezésére, az önkormányzat 
2018. évi költségvetésének általános tarta-
lékkerete terhére.

A polgármester arra is felhívta a figyelmet, 
hogy ha a képviselő-testület a temető önkor-
mányzat által történő üzemeltetése mellett 
dönt, akkor a ravatalozó felszerelésének 
költségein kívül, az üzemeltetési költségeket 
(fűtés, villany, víz, hulladékszállítás, hó- és 
síkosság mentesítés, stb) is tervezni kell az 
év hátralévő időszakára.

– Két alternatív ajánlatot készített az ön-
kormányzat a köztemetők üzemeltetésére.  
Az egyik változatban teljesen átvenné az új 
üzemeltető a martfűi temetőt. Ez az önkor-
mányzat számára az egyszerűbb verzió len-
ne. Van egy nehezebb, amikor a temetőt az 
önkormányzat üzemelteti, a temető gondnoki 
feladatok ellátására pedig szerződést köt az 
önkormányzat. Mégis ez utóbbi mellett foglalt 
állást a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesz-
tési Bizottság – tájékoztatott dr. Papp Antal a 
képviselő-testületi ülésen, ahol az érintett te-
metkezési vállalkozások képviselői is jelen 
voltak.

– Nem lenne helyes, ha ezt a feladatot 
egy, a településünktől távol működő szerve-
zet kezébe adnánk öt esztendőre – érvelt a 
köztemető önkormányzati üzemeltetése 
mellett Rágyanszky István. – Tekintettel arra, 
hogy vannak olyan megbízható és ismert 
személyek a városban, akik ezen a téren mű-

Az önkormányzat maga üzemelteti a köztemetőt a továbbiakban
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ködtek, és akiket a település lakossága is is-
mer, hasznosabb lenne, ha az ő közreműkö-
désükkel, az önkormányzat maga látná el a 
feladatot – hangsúlyozta az önkormányzati 
képviselő.

A képviselő-testület a városi közteme-
tő üzemeltetésére vonatkozó, egyhangú 
döntése alapján, a martfűi köztemető üze-
meltetését 2018. október 31-től az önkor-
mányzat maga látja el.

A képviselő-testület a ravatalozó beren-
dezésére bruttó 1.5 millió Ft-ot, a köztemető 
2018. évi üzemeltetési költségeire (fűtés, vil-
lany, víz, hulladékszállítás, hó- és síkosság 
mentesítés, stb) pedig bruttó 600 ezer Ft-ot 
biztosít az önkormányzat 2018. évi költség-
vetésének általános tartalékkerete terhére. A 
testület felhatalmazta a polgármestert a 
gondnoki feladatok ellátására vonatkozó 
szerződés aláírására, az Elízium In Memo-
riam Kft. ajánlatában foglalt tartalomnak 
megfelelően.

Az üzemeltető által biztosított szolgáltatá-
sok köréből kikerül az urnaelhelyezéssel, sír-
ba helyezéssel, visszahantolással kapcsola-
tos feladat, így mostantól a temetések teljes 
lebonyolítását a hozzátartozók által meg-
bízott temetkezési szolgáltató végzi. Ezzel 
elkerülhető, hogy a szertartáson két temetke-
zési szolgáltató is közreműködjön és a szer-
tartás egy-egy részét más-más szolgáltató 
végezze.

Az csak a véletlennek köszönhető, hogy a 
martfűi temetők üzemeltetésében történő 
változás – a hat hónapos felmondási idő le-
teltével  –, éppen Mindenszentek és halottak 
napja időszakára esett.

A temetők önkormányzati üzemeltetésé-
től és a temetkezési szolgáltatások külső 
szolgáltatóval, mégis a martfűi lakosság szá-
mára jól ismert személyek bevonásával tör-
ténő ellátásától a képviselő-testület a temet-
kezési szolgáltatások és a temető üzemelte-
tés hosszú távú, megnyugtató rendezését 
várja. Elhunyt szeretteink révén mindez kö-
zös érdekünk, különösen ezekben a napok-
ban, amikor rájuk emlékezünk.

Herbály Jánosné

Helytörténeti barangolás a Kövér család 
nyomában címmel újabb érdekes téma feltá-
rására szervezett kirándulást a Martfűi Hely- 
és Ipartörténeti Gyűjtemény. A martfűiek szá-
mára meghirdetett buszos és kerékpáros tú-
ra résztvevői október 17-én a mezőhéki Kö-
vér-kápolnát látogatták meg.

A vendégeket az ott élők és a település 
polgármestere is szívesen fogadta. A helytör-
téneti értékeket Kiszely Tóth Anett történész-
levéltáros, család- és helytörténet kutató is-
mertette. Mezőhék Értéktár Bizottságának 

Mezőhéki barangolás

elnöke mesélt a Gyergyószentmiklósról szár-
mazó Kövér család sorsáról, a két község-
hez való kötődésükről és arról, hogy Martfű 
kezdeti felvirágzása részben Kövér János-
nak is köszönhető.

A család Martfű cipőgyár előtti történelmé-
ben is nagy szerepet játszott. Sokáig volt tu-
lajdonukban a téglagyár, és fejlett majorsá-
got vezettek. Ennek mára egyetlen bizonyíté-

A Szegedi Vasúttörténeti Alapítványnál 
jártak a városszépítők. A kapcsolat Nagy Jó-
zsef alapítványi titkárral 2015-ben, a martfűi 
vasútállomás peronján elhelyezett emléktáb-
la avatáskor kezdődött. Most a tagok megte-
kintették az Alapítvány különböző vasúttörté-
neti relikviáit, a múlt megmentett emlékeit, a 
nemzetközi vasutas-kapcsolatok dokumen-
tációját. Egy - vasúti érdekességekkel teli - 
belvárosi séta is belefért a programba.

Köszönet a Házigazdának!

ka látható, az a magtár épület, ahova tavaly 
ősszel látogattak el az első múzeumi baran-
goló program résztvevői.

A Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében 
megrendezett helytörténeti program Eiler Zi-
ta muzeológus szervezésében ismét szá-
mos múltat feltáró érdekességgel, történeti 
ismertetővel gazdagította az érdeklődőket.

Magyar Mária
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– Martfű az egyike annak a három megyei 
településnek, ahol az utóbbi három évben 
egyre nő a születésszám – hangsúlyozta 
örömmel a szülőket köszöntve a város pol-
gármestere a november 10-ei babafa ülteté-
sen, melyen kivételesen sok, 40 kisgyermek 
fáját ültették el szüleik a Művelődési Közpon-
tot körülvevő parkban.

Az önkormányzat lebonyolításában zajló 
ültetés során tizennégy tűzjuhar, huszonhá-
rom gömbjuhar és három török mogyoró 
fácska mellé kerültek a város legfiatalabb la-
kóinak névtáblái.

A népszerű hagyomány 2011 óta él a vá-
rosban, azóta a település számos pontján, 
parkokban, tereken, közintézmények körül 
díszítik környezetünket az örökbefogadott 
fák, a szülővároshoz való kötődést jelképez-
ve.

Dr. Papp Antal úgy véli, azért él ilyen in-
tenzíven ez a hagyomány, mert a fiatalok 
igénylik, hiszen a gyermekeik számára elül-
tetett fa egy kötődési pont is a városban, aho-
vá az egész család ellátogathat gyakran. A 
gyerekek pedig elmondhatják később, akár 
20-25 év múlva is, hogy ez az én fám, én 
gondoztam, neveltem, rólam van elnevezve.

– Az önkormányzat egy TOP-os pályáza-
tába a zöldfelület megújítását is beépítette, 
ennek a részeként ültetnek most ősszel sok 
fát nem csak a Művelődési Központ körül, 
hanem a városban több helyen, így a kerék-
párút mellett is – mondta el a polgármester.

– Ha sikerült felújítani a Művelődési Köz-
pontot és a körülötte levő park egy részét – 
amit jövőre igyekszünk folytatni –, akkor fon-
tos, hogy a szép új parkban a fák is megújul-
janak. Az elöregedés mellett az éghajlatvál-
tozás okozta szárazság is oka annak, hogy 
sok fát ki kellett vágni az intézmény körül, 
amiket pótolni kell. Bízom benne, hogy a ba-
bafákat saját maguk ültetik el a martfűiek, a 
saját gyerekeiknek, így biztosan jobban is vi-
gyáznak majd a parkra és a Művelődési Köz-
pont környezetére.

A faültetés a gyermekek számára is ideá-
lis, kellemes őszi napsütésben zajlott, így 
amelyikük már nem babakocsiból szemlélte 
az ünnepélyes alkalmat, maga is örömmel 
hagyta ott kéznyomát az ültetésnél, locsolás-
nál. A szülők is szép emlékként őrzik majd ezt 
a városi eseményt, lelkesen ültettek és ígér-
ték, nem feledik majd figyelni kisfácskájuk 
életét.

Ami különösen örömhír az évente ismét-
lődő babafa akciót szervező önkormányzat-
nak, hogy a fiatal családok közül egyre töb-
ben vannak, akiknek a most ültetett fa már 
nem az első, még csak nem is a második a 
városban található családi babafák között.

Magyar Mária

Ilyen sok babának még nem ültettek fát egyszerre Martfűn

Fo
tó

k:
 w

w
w

.m
a

rt
fu

.h
u



ÖNKORMÁNYZAT

9



10

HIRDETÉS

Martfű Város Polgármesteri Hivatala a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Gé-
za Kórház-Rendelőintézet Tüdőgondozó In-
tézetével a lakosság részére tüdőszűrő 
vizsgálatot szervez

2018. november 21-től 
december 12-ig.
December 1-jén a szűrés szünetel!

A szűrés helye: Bérlők Háza, Martfű, 
Bata utca 6.

A szűrés ideje:

Hétfő: 12,00 órától - 17,00 óráig

Kedd: 8,00 órától - 13,00 óráig

Szerda: 12,00 órától - 17,00 óráig

Csütörtök: 8,00 órától - 13,00 óráig

Péntek: 8,00 órától - 13,00 óráig.

Az utolsó szűrési napon: 2018. decem-
ber 12-én 12,00 órától - 16,30 óráig.

A szűrés elvégzéséhez a TAJ kártya, sze-
mélyi igazolvány és a lakcímigazolvány be-
mutatása szükséges.

Tüdőszűrés felhívás 
A szűrés a 40 év felettiek esetében térí-

tésmentes, a 40 év alattiak számára 1.700 
Ft térítésköteles.

A 40 év alattiak szűréséhez egészség-
ügyi könyvhöz kötött munkakörök eseté-
ben foglalkozás-egészségügyi orvosi, is-
kolaorvosi beutalóra van szükség.

A szűrés helyén csak a beutaló bemuta-
tása után vehető át a postai befizetési 
csekk.

A 18 éven aluliak esetében a szűrés el-
végzéséhez a beleegyező nyilatkozat doku-
mentálása miatt a szülő jelenléte is szüksé-
ges.

A szűrővizsgálat eredménye – kérésre – a 
felbélyegzett és saját névre, címre megírt bo-
ríték leadása ellenében postázásra kerül.

A szűrővizsgálat a tbc-n kívül számos 
tüdő- és légzőszervi, valamint szív- és ér-
rendszeri megbetegedés korai felismeré-
sét is lehetővé teszi, ezért kérjük, hogy a 
tüdőszűrésen a saját egészsége érdeké-
ben szíveskedjen megjelenni!

Ebben az A/5-ös méretű,
190 oldal terjedelmű, 210 képet is 
tartalmazó könyvben 45 személy 

írása olvasható, az ára 2400 
forint.

Megvásárolható december 8-án
Martfűn a Városi Művelődési 

Központban a 10 órakor 
kezdődő  könyvbemutató 

rendezvényen. 

Meg is rendelheti

Farkas Imrénél (06204668030)
és

Máté Gizellánál (06703254231)

ISSN: 2061-6368
Kiadja: Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár - Martfű 

Média Felelős kiadó: Asztalos Árpádné intézményvezető
Felelős szerkesztő: Herbály Jánosné Kalmár Irén 

Szerkesztőség, postacím: 5435 Martfű, Mártírok út 1. 
Tel.: 56/450-146, 70-3806-187

E-mail: martfumedia@gmail.com 
Munkatársak: Magyar Mária, Kovács Tamás, Nagy Sándor 
Nyomdai munkák: Penta Print Kft. Martfű, Gesztenye sor 1.

Megjelenés: hónap 3. hete Lapzárta: hónap 2. hete
Nyitva: H-Cs: 9-17-ig, P: 9-14-ig

Martfű Város Önkormányzatának
Kommunikációs és Médiacsoportja

Nyílt nap a Damiban
2018. november 21-én, 8-11 óráig nyílt 

napra várja az iskolájuk iránt érdeklődőket a 

martfűi középiskola. A Szolnoki Szolgáltatási 

SZC Damjanich János Szakképző Iskolája 

és Kollégiuma, a képzési lehetőségek 

délelőtti bemutatása mellett, pályaválasz-

tási szülői értekezlet keretében is ezen a 

napon, 16 órakor tart ismertetőt a szülők 

számára.

A közel 75 éves múltra visszatekintő 

szakképző intézmény családias hangulat-

ban, a nevelés-oktatásra nagy gondot for-

dítva, külső partnerekkel együttműködve 

képzi a tanulókat a könnyűipar, az ügyvitel, 

az informatika és a kereskedelem ágaza-

tokban. A Szakképzési Hídprogramban is 

folyik képzés, ahol részszakképesítés – 

bőrtárgy készítő – megszerzésére van 

lehetőség.

A köznevelési intézmény az élethosszig 

tartó tanulás helyszíne. Több iskolatípusban, 

nappali és esti munkarendben is lehetőség 

van a szakma és az érettségi megszerzésére 

egyaránt. 

Hasznos információkkal, tájékoztatókkal 

minden érdeklődőt, diákot, szülőt szeretettel 

vár az iskola vezetősége a nyílt napra.

Részletes szakképzési tájékoztató: dami. 

martfu.hu, www.martfu.hu

MEGEMLÉKEZÉS

POZSONYI ANDRÁSNÉ

(Hoszpodár Éva)

halálának 1. évfordulója alkalmából.

„Nem múlnak ők el,

Kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Szerető férje és fiai
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Kínálatunkból:

JÁTÉKOK • EZÜST és ásvány ékszerek • AVON 
kozmetikumok, parfümök • KÖNYVEK minden 

korosztály számára • BUDMIL táskák
• HÁZTARTÁSI KISGÉPEK • HORGÁSZ áruk, 

ajándékok horgászoknak, vadászoknak
• LAKÁSFELSZERELÉS • AJÁNDÉKTÁRGYAK

• HUMOROS ajándékok

Bankkártyás fizetési lehetőség

Karácsonyra ajándékozzon

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT!

Decemberi nyitva tartás:
hétfő - péntek: 9 - 17

szombat:  8 - 12

M&H AJÁNDÉKÜZLET

Martfű,
Szolnoki út 142.

(OTP mellett)

Tel.: +36 56 451-101  
+36 70/378-5639

Kibővült MIKULÁS és KARÁCSONYI
árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat!

december 22. szombat: 8 - 16

december 23. vasárnap: 8 - 16

december 24. hétfő: 8 - 12

Áldott Ünnepeket Kívánunk!

CELLA-r
Szabadulószoba

Martfűn

Időpontkérés:
www.facebook.com/masejutszki

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin 
következő lapszáma várhatóan 2018. december 13-án, 
csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket december 5. 
szerdáig adhatják le a szerkesztőségben vagy küldhetik el a 
martfumedia@gmail.com címre.
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Sikeresen lezárult a szeptember végén 
elindított, a Martfűi Úszó és Triatlon Klub által 
szervezett adománygyűjtés, mely a Révay 
György Egységes Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézmény kollégiumában lakó gyer-
mekek számára történt.

Tiszta szívből köszönjük a gyerekek ne-
vében is a jó szándékot és az ezzel járó áldo-
zatos munkát. Ezen kívül itt szeretnénk meg-
köszönni minden kedves adományozónk-
nak, hogy hozzájárultak, ahhoz, hogy szeb-
bé és jobbá tegyék az itt tanuló gyermekek 
mindennapjait.

Nagyon nagy szeretettel és örömmel fo-
gadtuk a rengeteg felajánlást, amiért min-
denkinek hálásak vagyunk. Az adomány első 
részét október 24-én szerdán vehettük át. 
Ezen esemény alkalmával meghívtuk a Mart-
fűi Úszó és Triatlon Klub gyermekeit, hogy 
töltsenek velünk egy játékokkal teli, boldog 
délutánt, köszönetünk jeléül.

Ruhák, cipők és sok minden más,
szeretettel

Örömmel fogadtuk, hogy ezt a felkérést 
ők szeretettel elfogadták. Igazi örömteli dél-
utánnak lehettünk részesei, de ezekről be-
széljenek helyettünk a képek.

Köszönettel és tisztelettel

a Révay György Egységes 
Gyógypedagógiai Mód-szertani Intézmény 

kollégium lakói nevében.

Pedagógiai Programunkban a testneve-
lés, a mozgás megszerettetése, a mindenna-
pi mozgás, a tartásjavítás, lábstatika mellett 
a vízhez szoktatás is fontos szerepet kap. 
Egy nevelési évben két alkalommal, ősszel 
és tavasszal szervezünk egy-egy hét vízhez 
szoktatást a nagycsoportos ovisainknak. Eb-
ben a nevelési évben 2018. október 8-tól 12-
ig összesen 54 kisgyermek vett részt a prog-
ramban.

Az őszi vízhez szoktatás során elsődle-
ges célunk volt, hogy a gyermekek megis-
merkedjenek a vízzel, mint közeggel, a víz-
ben való mozgással, megszeressék, jól érez-
zék magukat benne. Ehhez változatos moz-
gásos képességfejlesztő játékokat, víz alatti 
játékkeresést, vízi tornát szerveztünk a szá-
mukra. A sokféle színes eszköz vonzóvá tet-
te számukra ezt az újfajta közeget. Az úszás-
oktatók biztatására még a bátortalanabb 
gyermekek is szívesen próbálkoztak fejüket 
a víz alá tenni, buborékot fújni, vagy éppen 
karikák alatt átbújni a vízben. Napról-napra 
egyre ügyesebben, élményekkel telve, kí-
váncsian várták az újabb játékokat a gyerme-
kek. Pozitív élményt jelentett számukra, ami-
kor már a tanmedencében ismerkedhettek a 
mélyebb vízben való mozgással: a merülés-
sel, lebegéssel, siklással. Örömmel, fáradha-
tatlanul húzták egymást az úszódeszkákkal 
egyik partról a másikra, ugráltak a medence 
széléről a vízbe, és versenyezhettek, hogy ki 
bírja egy levegővel tovább a víz alatt.

A játékos fejlesztés során figyelembe vet-
tük a gyermekek eltérő egyéni képességeit, 
mozgásfejlettségük különböző szintjét, így 
mindenkit annak megfelelően differenciáltan 
fejlesztettünk. Azoknak a gyermekeknek, 
akik már elsajátították az úszás technikáját, 
biztosítottuk a további fejlődés lehetőségét, 
és a sikerélményt, hogy az úszómedencé-

Vízhez szoktatás a Játékvár Óvoda és Bölcsődében

ben mutathatták meg társaik és a felnőttek 
előtt úszástudásukat.

A vízhez szoktatás utolsó napján egy 
nagy közös játékkal, óriási élménnyel bú-
csúztunk el egymástól a tavaszi folytatásig.

Köszönjük az úszásoktatók, csoportok-
ban dolgozó felnőttek: óvó nénik, dajka né-
nik, segítők munkáját, az Önkormányzat se-
gítségét az uszodabelépők, valamint a Kos-
suth úti Tagóvoda óvodásai szállítási költsé-
geinek finanszírozásához.

Földiné Antal Zsuzsanna

„Mozdulj” munkaközösség vezető

November 24-én, szombaton 12 órás 
Nonstop vetélkedőt szervez a Martfű Városi 
Szabadidőkör a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtárban.  A helyi csapatba 
további martfűi játékosok jelentkezését is 
várják a szervezők. A rendezvény nyilvános, 
a vetélkedő ideje alatt, 9 órától 20 óráig szí-
vesen látják a nézőket, a szurkolókat is.

Jelentkezés Szőke Ferenc szervezőnél, a 
szabadidőkör vezetőjénél. Tel.: 30 356 0785.

JÁTÉKOSOKAT ÉS NÉZŐKET IS
VÁRNAK

Nonstop vetélkedő



CIVIL ÉLET

13

A „Legszebb konyhakertek Martfű 
2018” díjak és oklevelek átadására hívta 
az idei programban résztvevő kertészke-
dőket a Martfűi Városszépítő Egyesület 
2018. Október 24-ére, a Művelődési Köz-
pontba.

A program célja, hogy elismerje a 
kertművelők munkáját és ösztönözze a 
lakosságot, hogy saját, rokonai vagy ba-
rátai udvarán, kertjében alakítson ki 
konyhakertet, gondozza, termesszen 
benne maga és családja számára minél 
több konyhakerti zöldséget, gyümölcsöt, 
és mindezt népszerűsítse.

Az itt élők ötödik alkalommal csatla-
kozhattak az idei évben a programhoz, 
ezúttal a Martfűi Városszépítő Egyesület 
szervezésében.

A korábbi években az önkormányzat 
kapcsolódott a „Legszebb konyhakertek 
Magyarország” mozgalomhoz. 2018-ban 
erre a programra, mint ahogyan a „Szép 
környezet … év” címek elnyerésére sem 
írt ki pályázatot az önkormányzat, mert 
nem igazán sikerült bővíteni a pályázók 
körét. A képviselő-testület vizsgálta, ho-
gyan lehetne más módon ösztönözni a 
lakosságot környezetünk szépítésére, és 
arra jutott, hogy ezeket a programokat ci-
vil szervezeti keretek között, a Martfűi 
Városszépítő Egyesület szervezésében 
lehetne hatékonyabbá tenni.

– Mivel egy szép konyhakert, egy 
szép veteményes társítható a városszé-
pítők elképzeléseihez, ezért a Martfűi 
Városszépítő Egyesület felkarolta ezt a 
kiírást, hogy városunkban tovább éljen a 
legszebb konyhakert mozgalom – össze-
gezte a díjátadón az előzményeket Vin-
czéné Balogh Magdolna, a Civil Kerek-
asztal és a Martfűi Városszépítő Egyesü-
let vezetője.

A kiskerttulajdonosokat, a pályázott 
kerteket két alkalommal bejáró zsűritago-
kat és a városszépítő egyesület érdeklő-
dő tagjait Szekeres Mónika Gizella, a 
program helyi koordinátora köszöntötte, 
aki maga is a városszépítő közösség 
tagja.

A „Legszebb konyhakertek Magyar-
ország” programot 2013-ban hirdette 
meg Kovács Szilvia, Karcag város alpol-
gármestere. A felhíváshoz Martfű önkor-
mányzata a meghirdetés évében csatla-
kozott. Már ekkor két országos díjazást is 
elkönyvelhettek a martfűi kiskerttulaj-
donosok.

A későbbi években még két további 
országos díjjal és - három megszerzett 
első helyezésük eredményeként - örö-
kös tagsággal is büszkélkedhetnek a leg-
szebb konyhakert mozgalom helyi követői.

Évről-évre kiemelt téma körül folyik a ver-
sengés. Volt, amikor a fűszernövényekkel és 
a gyógynövényekkel foglalkoztak, most a ter-
mőföld védelme volt a téma, riolittufa támo-
gatással. A riolittufa (vulkáni hamu) őrlemény 
javítja a talaj fizikai és kémiai tulajdonságait, 
ezzel együtt jó hatással van a terméshozam-
ra és a termésminőségre is.

A programba, hét kertkategóriában, több 
mint kétszáz település nevezett az idei év-
ben. Martfűn négy kert mérettette meg ma-
gát, két normál, egy mini és egy zártkert - kert 
kategóriában. Három kertet az országos ver-
senyre is beneveztek.

A helyi szakmai zsűri döntése alapján, 
normál kert kategóriában I. helyezést értek el 
Pásztor Gyula és párja, ötletes, sokszínű nö-
vénykultúrájú kertjükkel.

Mini kert kategóriában Forgács József és 
felesége vehetett át első helyezést.

Civil kezdeményezésként, ebben az évben is várták a 
konyhakertet művelők jelentkezését

Zártkert 3. - Vegyes kategóriában, ahol 
zöldségféléket és gyümölcsöket is termel-
nek, Sándor Menyhért és felesége vehette át 
az első helyezésért járó elismerést.

Mindannyian kis táblát kaptak ajándékba, 
amely hosszú ideig őrzi majd az idei évben, a 
Legszebb konyhakertek mozgalomban elért 
eredményüket.

Normál kert kategóriában különdíjat ve-
hetett át Szabó András és felesége, szépen 
felfuttatott, egészséges uborkalugasukért.

Helyi támogatóiknak köszönhetően aján-
dékcsomagok és szép növények is gazdára 
találtak a díjazott kertművelők között. Támo-
gatóik voltak: Kovács Zsolt egyéni vállalkozó, 
Alföldi Smaragd Kkt., Kiskovács Ker-Kkt. 
Óvárosi Gazdabolt.

A helyi eredményekhez levelében a prog-
ramot meghirdető Kovács Szilvia, Karcag vá-
ros alpolgármestere is gratulált, továbbra is 
konyhakertek kialakítására és művelésére 
bíztatva az egyesület tagjait és minden mart-
fűit.                                 Herbály Jánosné

Október 17.

Majzik Péter 

Majzikné Hovodzák Adrienn - Majzik 
Imre, Béke út

Október 17.

Binder Martin

Binder János - Radics Marianna

Bata út

November 8.

Menyhárt Róbert Dominik

Menyhártné Lovas Regina - Menyhárt 
Robert, Varga Katalin út

Üdvözöljük újszülötteinket!

Babafa ültetés
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Törődjünk többet az egészségünkkel

A Martfűi Jóreménység Klub Egyesület 
azért küzd, hogy minél több embert meg-
győzzön, törődjön egészségével, vegyen 
részt a szűrővizsgálatokon. Ezzel a céllal 
szervezte meg az egyesület és a Rákbete-
gek Országos Szervezete az idei évben is a 
már hagyományos Europa Donna napot, a 
mellrák elleni sétát és kerékpározást Mart-
fűn, 2018. október 12-én, pénteken.

Az Europa Donna független nonprofit 
szervezet, nemzetközi szövetség, melynek 
jelenleg 47 ország a tagja. Magyarország a 
Rákbetegek Országos Szervezetén keresz-
tül képviselteti magát ebben a nemzetközi 
mellrák elleni szövetségben.

Az Europa Donna arra törekszik, hogy az 
emlőrákkal kapcsolatban minél több ismeret-
hez juttassa az európai nőket, felhívja a fi-
gyelmet a szűrések fontosságára, szorgal-
mazza a tagországokban a megfelelő szű-
rés, az optimális kezelés és kutatás finanszí-
rozását a betegség megelőzése és a haté-
kony gyógyítás érdekében.

– Más-más megközelítéssel, de az idei 
martfűi Európa Donna nap előadói is mind 
azt hangsúlyozták, mennyire fontos, hogy tö-
rődjünk többet az egészségünkkel. Soha-
sem késő az életmódváltás és a rendszeres 
testmozgás megkezdése – összegezte a 
rendezvény üzenetét Máté Gizella, a Martfűi 
Jóreménység Klub Egyesület vezetője.

Rózsáné Rigó Éva, az ÁNTSZ Népegész-
ségügyi Főosztályának munkatársa szív-
ügyének tekinti a nők egészségvédelmét. 
Előadásának elsődleges célja ez alkalommal 
is az emlőszűrés népszerűsítése volt.

– A megelőzés mindig nagyon fontos, 
mint ahogyan ezek a rendezvények is, ame-
lyek felhívják a figyelmet erre – hangsúlyozta 
dr. Papp Antal, Martfű város polgármestere. 
– Valóban figyelnünk kell magunkra és egy-
másra is, a megelőzéssel a hazánkban a da-
ganatos betegségek miatti magas halálozási 
számot csökkentve.

Dr. Despotov Svetozar, városunk házior-
vosa 25 éve, alakulásától patronálja a Martfűi 
Jóreménység Klub Egyesületet. Számos 
előadással segítette tájékozódásukat, a be-
tegségek megelőzéséről, az életmódváltás 
fontosságáról. Ezúttal is nagy sikert aratott 
természetes, őszinte előadásmódjával, ér-
dekes gondolataival.

Dr. Kollárné Balla Anna pszichológus, író, 
újságíró, egészségügyi lapok szerkesztője-
ként is tevékenykedett. Előadásában az idős, 
beteg emberekkel összefüggő gondolatairól 
beszélt. Nyugi-Nyögi Ko(ó)r című könyve az 
idős kor problémáiról, a nyugdíjas korról szól, 
megmutatva az idős kor humoros oldalát is. 
Néhány nevettető videó ebből a könyvből 
adott ízelítőt.

Kőszegi Ferencné Zsuzsát Martfűn is so-
kan ismerik, hiszen hétfőnként Etka jógát ok-
tat a Városi Művelődési Központban. Bemu-
tatójában helyes légzési és feszültségoldó 
gyakorlatokból adott ízelítőt.

A szervezők számára is meglepetés volt 
Sülyi Károly fellépése, aki egy opera részlet 

eléneklésével alapozta meg a szakmai nap 
hangulatát.

– Mindezt csak fokozni tudták kiváló elő-
adóink, nekik is és minden résztvevőnek kö-
szönjük, hogy hozzájárultak rendezvényünk 
sikeréhez! – hangsúlyozta Máté Gizella.

Az Europa Donna nap délutáni program-
jára, a mellrák elleni sétára és kerékpározás-
ra is azokat várták, akik számára fontos az 
egészséges életmód és a különböző egész-
ségügyi szűrésekre való figyelemfelhívás.

Az egyesület vezetője a séta és a kerék-
pározás résztvevőinek beszámolt egy nem-
régiben szervezett szűrővizsgálatuk eredmé-
nyéről. A melanóma szűrés keretében meg-
vizsgált 75 személy közül többeknél dagana-
tos vagy kivizsgálásra szoruló elváltozást 
észlelt a vizsgálatot végző főorvos.

EUROPA DONNA NAP MARTFŰN

A martfűiek is kipróbálhatták az 1980-as 
években kitalált, japán gateball sportjátékot a 
városi sportlétesítmény műfüves pályáján, 
október 20-án. Francia és japán vendégek 
érkeztek városunkba, hogy az itt élőkkel is 
megismertessék ezt a kriketthez és a golfhoz 
is hasonló, igazán szórakoztató játékot.

A Japán Gateball Szövetség képviselője, 
Keiichi Imagawa és a francia szövetség játé-
kosa Anne Sirot azon fáradoznak, hogy Ma-
gyarországon is meghonosítsák a gateball 
szabadidő sportot. A bemutató sikeres volt, 
az érdeklődők jó hangulatú játékkal töltötték 
a szombat délelőtti órákat.

Ezt a sportjátékot két, ötfős csapat játsz-
sza, kortól és nemtől függetlenül. A gateball a 
testet és az elmét is megmozgatja, kiváló 
taktikai játék, bármely korosztály számára.

A gateball játékkal ismerkedtek 
– Keiichi Imagawa és Anne Sirot a teljes 

hétvégét Martfűn töltötték, ismerkedtek a vá-

rossal, részt vettek a helyi szabadidős prog-

ramokon. Martfű és Szolnok város számára 

is adományoztak a játékhoz szükséges esz-

közöket. Újabb összecsapás gondolata is fel-

vetődött a két alakuló csapat között, amelyre 

várhatóan a jövő év tavaszán kerül sor – tájé-

koztatott Asztalosné Kocsis Enikő, a játék ki-

próbálására hívó, házigazda Művelődési 

Központ igazgatónője.

A világszövetség képviselői mindketten 

abban bíznak, hogy rendszeres kapcsolat-

tartással tudják segíteni a kialakuló magyar 

gateball klubok munkáját.

Herbály Jánosné

Máté Gizella az egyesület által szervezett 
következő szűrővizsgálatra is felhívta, ezút-
tal a férfiak figyelmét: november 13-án, ked-
den prosztataszűrést szerveztek, amelyre 
várta a jelentkezőket városunk egészségtu-
datos közössége.

Herbály Jánosné
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Október 25-én rendhagyó múzeumi prog-
ramon vehetett részt az a közel kétszáz ér-
deklődő, akik a délután 5 és 6 órára hirdetett 
„túrára” érkeztek.

Takács István martfűi vállalkozó, a Tisza 
Cipőgyár egykori irodaházának tulajdonosa 
korábban is támogatta a Martfűi Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény munkáját, amikor 
lehetőséget adott az épületben talált doku-
mentumok tanulmányozására. Hozzájárulá-
sával, most a légoltalmi pince két részét jár-
hattuk be.

Az eredeti berendezési darabok, tárgyak 
és funkcióik történetileg hiteles bemutatásá-
ra szakmai előadónak kértük fel Szent-Királyi 
Bálint őrmestert, a Magyar Honvédség Had-
kiegészítő, Felkészítő és Kiképző Parancs-
nokság Társadalmi Kapcsolatok és Hadisír-
gondozó Osztály beosztott zászlósát. Vele 
az augusztusi, Tuchówban megrendezett 
testvérvárosi találkozón ismerkedhetett meg 
a martfűi delegáció, csoportjuk egy helyi, I. vi-
lágháborús osztrák - magyar katonai temető 
rendbetételét végezte a lengyel városban.

A cipőgyári épület 1958-ban épült fel, ami-
kor a politikai légkört alapvetően meghatá-
rozta a hidegháborús hangulat. Erről, vala-
mint a légópincék rendeltetéséről is beszélt 
bevezetőjében előadónk.

A pince tereinek adottsága és a nagy ér-
deklődés miatt a látogatást végül öt turnus-
ban tudtuk lebonyolítani. A légópince szük-
ség esetére tervezett működéséről, a polgári 
lakosság védelmének protokolljáról már a 
helyszínen hallgathattuk meg az ismertetőt.

Az áramkimaradások esetén lábbal hajt-
ható levegőszűrő berendezés, vagy az 
áramfejlesztést végző Csepel-teherautó mo-
tor, egészségügyi áteresz, a pincerészek kö-
zötti és felszínre vivő vészkijáratok mellett 
korabeli gázálarcok, akkumulátorok rendel-
tetéséről kaptunk információt Szent-Királyi 
Bálint előadásában. Az orvosi szobában 
1953-as keltezésű, gáztámadás elleni 
gyógyszereket, kötöző anyagokat, gázálarc-
hoz használható páramentesítőt is láthat-
tunk. Itt egy korabeli lövész tiszthelyettesi 
egyenruhát is bemutatott előadónk, saját 
gyűjteményéből.

A polgári védelem vezetési pontján, iga-
zolványokon keresztül kaphattunk képet a ci-
pőgyári munkások légoltalmi képzéséről, 
szükség esetén tervezett „bevetésükről”.

Köszönet Bacskai Gergő zászlósnak, aki 
szintén segítségünkre volt a Múzeumok Őszi 
Fesztiválja ezen programjának lebonyolítá-
sában.

Tekintettel a nagy érdeklődésre, a Hely-
történeti Gyűjtemény szervezésében a prog-
ram bővítését, ismétlését is tervezzük, mely-
nek részleteiről a későbbiekben adunk tájé-
koztatást.

A légópincében látottakról a Martfű Média 
kisfilmet is forgatott, amely megtekinthető a 
www.martfu.hu és a Martfű Média facebook 
oldalakon. 

Eiler Zita muzeológus

Fény derült a cipőgyári légópince titkaira

Martfű is csatlakozott az október 27-én és 
28-án országszerte megrendezett rajzfilm-
ünnephez. Az idén sosem látott számban 
ünnepelték az intézmények – mozik, műve-
lődési házak, könyvtárak – közösen a rajz-
filmeket.

A rajzfilmeket ünnepeltük
A Martfű Moziban ezen a hétvégén 

ingyenes vetítésen tekinthették meg az ér-
deklődők a Napkirálynő és a Világlátott egér-
ke című magyar rajzfilmeket. Kísérő rendez-
vényként Böszörményi Tündével, a Pannó-
nia Rajzfilmstúdió egykori munkatársával 
beszélgethettek és rajzolhattak.
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 Több százan emlékeztek együtt Martfűn 
október 23-án, az 1956-os forradalom és 
szabadságharc kitörésének 62. évforduló-
ján. A városi ünnepi programon az általános 
iskola nyolcadikos tanulói emlékműsora 
idézte a forradalmi eseményeket. Martfű la-
kói, önkormányzati és oktatási intézményei, 
egyházai és civil szervezeteinek képviselői 
fáklyás felvonulással és koszorúzással is 
lerótták tiszteletüket a forradalom eszméi és 
hősei előtt.

– „'56 forradalmárai a szabadság és az 
összetartás erőt adó és mámorító érzésével, 
bátran szembeszálltak a szovjet túlerővel. 
Azok a fiatalok, akik az utcára mentek, hét-
köznapi fiatalok voltak, egyetemisták és 
munkások egyaránt. Ám 1956 októbere hősi-
ességet és önfeláldozást követelt, és ők gon-
dolkodás nélkül az életüket áldozták a sza-
badságért és a függetlenségért” – mondta a 
Művelődési Központban megtartott megem-
lékezésen ünnepi beszédében Fehér Petra. 
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkor-
mányzat alelnöke azt is hangsúlyozta, hogy 
köszönettel és hálával tartozunk '56 igazi hő-
seinek, az októberi ifjaknak hősiességükért, 
hazaszeretetükért, tiszta, áldozatos küzdel-
mükért, amivel kivívták az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc győzelmét. Ez a sza-
badság, amely most megadatott nekünk, ne-
kik köszönhető. Nekik, akik harcoltak vagy el-
lenálltak, nekik, akik egy történelmi pillanat-
ban az életüket adták a szabadságunkért.

1956 hősei megmutatták a világnak és az 
utókornak a magyarok igazi természetét, 
amelyben igenis mindig benne élt és él a hit, 
a remény és a szeretet.

A szabadság a legfontosabb nemzeti ér-
tékünk. A szabadság azt jelenti, hogy ma-
gunk döntünk magunkról. Nem hagyjuk, 
hogy más államok, nemzetek érdekei befo-
lyásoljanak bennünket. Mi tudjuk csak, hogy 
mi hogyan szeretnénk élni. A szabadságot 
ma is, holnap is, minden nap meg kell védeni. 
Október 23. legerősebb üzenete számunkra 
az, hogy van, ami soha nem változik, mert 
nem változhat: mi magyarok a szabadság 
népe vagyunk” – fogalmazott a martfűi meg-
emlékezésen a megyei közgyűlés alelnöke.

– „Magyar ma az, aki magyarul érez. Aki 
vállalja a magyarsággal járó felelősséget. 
Magyarnak lenni ma hűséget jelent és cse-
lekvést a hűség jegyében.” – hallhattuk, 
Wass Albert gondolatait idézve, a Martfűi Jó-
zsef Attila Általános Iskola diákjainak megha-
tó emlékműsorában.

Nemzeti ünnepünkön, Martfűn több mint 
háromszáz fáklya lobbant lángra, amikor az 
ünneplők hosszú sorokban indultak el a Mű-
velődési Központ épülete elől a Református 
Templom 1956-os emlékhelyéhez. Itt a kop-
jafánál gyertyagyújtással és koszorúzással is 
megemlékeztek az ünneplők a 20. századi 
magyar történelem egyik legmeghatározóbb 
eseményéről és a 62 évvel ezelőtti forrada-
lom és szabadságharc fiataljairól, akik életü-
ket adták hazánk függetlenségéért.

Magyar Mária

„Mi magyarok a szabadság népe vagyunk”
‘56 HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK MARTFŰN
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A Martfű Városi Női Kar és a Szolnoki 
Szimfonikus Zenekar adtak nagysikerű ko-
molyzenei koncertet 2018. október 20-án, 
szombaton, a martfűi Szent Tamás-templom-
ban.

Az „Őszi hangverseny” programjának kie-
melt darabjaként G.B. Pergolesi: Stabat Ma-
ter című szakrális műve varázsolta el a régi 
zene iránt érdeklődő közönséget. Közremű-
ködtek: Zemlényi Eszter szoprán szóló, Ba-
logh Eszter alt szóló, a Martfű Városi Női Kar 
és a Szolnoki Szimfonikus Zenekar. Vezé-
nyelt: Dénes-Worowski Marcell.

Giovanni Battista Pergolesi: Stabat Mater 
című műve siralomének, amely Szűz Máriá-
nak a keresztfa mellett átélt fájdalmáról szól. 
A Stabat Mater egyike a legismertebb közép-
kori énekeknek, a 18. század legnépszerűbb 
egyházi kompozíciója volt. Felemelő, hódo-
latot sugárzó énekdallamaival és szólóival 
emeli ki a szöveg drámaiságát. Sokan ezt a 
liturgikus darabot tartják a Mária himnusz 
legsikerültebb megzenésítésének.

Kovácsik Antal diakónus számára nagy 
öröm, hogy helyet adhattak a hangverseny-
nek. Köszönetet mondott a zenei esemény 
közreműködőinek, hogy a Szent Tamás-
templomot választották.

Martfű az idei évben második alkalommal 
biztosított kiváló helyszínt a Nemzetközi Kar-
mester Mesterkurzus akadémiai szintű kép-
zésének, a Szolnoki Szimfonikus Zenekar 
közreműködésével.

A mostani hangverseny valamennyi részt-
vevőjének szép zenei élményt és nagyon jó 
szórakozást kívánt dr. Papp Antal, Martfű vá-
ros polgármestere:

– Ünnep ez a nap azért is, mert ritkán adó-
dik ilyen zenei élmény, amikor városunk női 
kara és a Szolnoki Szimfonikus Zenekar kö-
zös hangversenyt ad templomunkban. Ez az 
elhatározás hónapokkal ezelőtt született, 
amikor otthont adott városunk a szimfonikus 
zenekar Masterclass zenei kurzusának. Miu-
tán városunk támogatta és szívesen volt há-
zigazdája e rangos zenei eseményeknek, a 
zenekar ma este ezzel a hangversennyel 
ajándékozza meg az itt élőket és a hozzánk 
érkező vendégeket.

A polgármester gratulált a szolnoki szim-
fonikusok két közelmúltbéli rangos zenei elis-
meréséhez: szeptemberben vehették át 
Szolnok város Ezüst pelikán díját, október 
13-án pedig, a Bécsben, a Musikvereinben, a 
zenei világ egyik legkultikusabb koncertter-
mében tartott nagysikerű koncertjükön állva 
tapsolt a közönség, elismerve a zenekar ma-
gas szintű szakmai munkáját.

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar több 
mint fél évszázada működik. Jász-Nagykun-
Szolnok megye egyetlen hivatásos szimfoni-
kus zenekaraként jelentős szerepet tölt be a 
megye komolyzenei életében.  Európa szá-
mos országában felléptek már, rendszere-
sen hallhatjuk őket a Szolnoki Szigligeti Szín-
ház zenés darabjaiban, és Martfűn is számos 
alkalommal tapsolhatunk koncertjeiken, ifjú-
sági előadásaikon.

A Martfű Városi Női Kar, mint amatőr mű-
vészeti csoport, 1979-ben alakult. Nyugal-

mazott karnagyuk, Bozorádi János több évti-
zedes, magas színvonalú pedagógiai, zenei 
munkával irányította a kórust. Jelenlegi kar-
nagyuk, a tehetséges, fiatal Szabó Zsolt ve-
zetésével szintén művészi megfogalmazás-
ban szólalnak meg előadásukban a kórus-
művek.

A női kar életében jelentős szerepet tölt be 
zenekultúránk ápolása, a kórusmozgalom ki-
szélesítése és megszerettetése. A megyénk 
és városunk zenei életét meghatározó kórus 
repertoárján klasszikus és kortárs zeneszer-
zők művei szerepelnek, felölelve a hazai és 
külföldi kórusmuzsikát.

Dénes-Worowski Marcell a Bécsi Zene-
akadémián szerzett karmesterdiplomát. Az 
elmúlt években számos neves karmesterkur-
zuson vett részt. Vendégkarmesterként sze-
repelt több kiváló zenekarnál, kamara- és rá-
diózenekarnál. Nagybőgő- és zenepedagó-
giai tanulmányai mellett a Szolnoki Szimfoni-
kus Zenekar asszisztens karmestere, vala-
mint a Zuglói Filharmónia nagybőgőse.

Zemlényi Eszter a Zeneakadémia zene-
művésztanár szakos hallgatója. Rendszeres 
fellépője a hazai opera- és oratórium előadá-
soknak. Az elmúlt években számos opera és 
daljáték szerepet öltött magára nagy sikerrel.

Balogh Eszter erdélyi születésű mezzo-
szoprán. A Zeneakadémia Master oratóri-
um- és dalének szakán diplomázott. Reper-

toárját főként a barokk és klasszikus oratóriu-
mok teszik ki. Visszatérő szólistája kiváló 
szimfonikus zenekaroknak és a Magyar Álla-
mi Operaházban is sikerrel szerepel.

A Martfű Városi Női Kar műsorában első-
ként a magyar kóruszene irodalom egyik leg-
jelentősebb zeneszerzője, Kodály Zoltán 
150. Genfi Zsoltár című kórusművét, ezt kö-
vetően pedig a nagyszerű, Kossuth-díjas 
kortárs zeneszerző, Kocsár Miklós Salve Re-
gia kórusművét hallhattuk. Vezényelt: Szabó 
Zsolt karnagy.

G. B. Pergolesi: Stabat Mater című művét 
második alkalommal vette repertoárjára a 
Martfű Városi Női Kar, sok-sok próbán csi-
szolva e nehéz zenei darab előadásmódján.

„Áll a fájdalomnak anyja,
Kín az arcát könnybe vonja.
Úgy siratja szent Fiát.”
Jakopo da Todi himnuszának Sík Sándor 

fordításában és Gonda Istvánné tolmácsolá-
sában elhangzó sorai a fájdalmas anyáról 
már a megzenésített Mária himnuszt idézték.

Dénes-Worowski Marcell vezényletével, 
Zemlényi Eszter szoprán szólójával, Balogh 
Eszter alt szólójával, a Martfű Városi Női Kar 
és a Szolnoki Szimfonikus Zenekar közre-
működésével valódi zenei utazáson vehetett 
részt ezen az estén a szép számú zeneked-
velő közönség, Martfűn, a Szent Tamás-
templomban.                     Herbály Jánosné

AJÁNDÉK HANGVERSENNYEL KÖSZÖNTÉK MEG A TÁMOGATÁST

Ismét Stabat Mater Martfűn
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„Három út”
AZ ŐSZ KIÁLLÍTÁSA MARTFŰN

„Három út” – ezt a címet kapta a Martfű 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár ga-
lériáján október 26-án megnyitott tárlat, mely 
három fiatal képzőművész alkotásaival várja 
a látogatókat. Gábor Béres Éva szobrászmű-
vész, Kállai Anna grafikusművész és Sántha 
Péter festőművész a Pécsi Tudományegye-
tem Művészeti karán végeztek közel tíz esz-
tendeje.

Mint mondták, örültek a bemutatkozási le-
hetőségnek városunkban. – „Mindhárman 
tanárként dolgozunk, ezért az alkotói munka 
kicsit háttérbe szorul, de az ilyen lehetőségek 
arra motiválnak bennünket, hogy foglalkoz-
zunk a hivatásunk ezen részével” – mondta 
el a megnyitón Gábor Béres Éva. Azt is meg-
tudtuk a szobrászművésztől, hogy tárlatuk cí-
me arra utal, mennyire különböző irányú a 
művészetük. – „Péternek tájképei, Annának 
épített környezetet ábrázoló grafikái láthatók, 
én pedig organikus és geometrikus absztrakt 
szobraimat állítottam ki.”

A kiállítást Ölveczky Gábor grafikusmű-
vész nyitotta meg, aki mindhárom művészt 
és munkáikat is jól ismerve jellemezte alkotói 
munkásságukat. A Komárom Kisgaléria mű-
vészeti vezetője nyári művésztáborokban 
segíti és ösztönzi a fiatal képzőművészek al-
kotói kiteljesedését. Így találkozott e három 
alkotóval is néhány éve. – „Két festő és egy 
szobrászművész alkotásain keresztül figyel-
hetjük meg útkereséseiket, már nem első és 
koránt sem tétova lépéseiket azon a könnyű-
nek nem mondható terepen, amelyet kortárs 
magyar képzőművészetnek neveznek” – fo-

November 15. csütörtök, 18:00: Halloween

November 16. péntek, 16:00: Libabőr 2 - 
Hullajó Halloween, 18:00: X- A rendszer-
ből törölve

November 17. szombat, 16:00: Libabőr 2 - 
Hullajó Halloween, 18:00: Meztelen Juliet

November 18. vasárnap, 16:00: Csillag 
születik, 18:00: X- A rendszerből törölve

November 22. csütörtök, 18:00: A hunter 
killer küldetés

November 23. péntek, 16:00: Csillag szüle-
tik, 18:20: Bohém rapszódia

November 24. szombat, 16:00: Libabőr 2 - 
Hullajó Halloween, 18:00: Pizza románc

November 25. vasárnap, 16:00: Pizza ro-
mánc, 18:00: A hunter killer küldetés

November 30. péntek, 18:00: Robin Hood

December 1. szombat, 16:00: Legendás ál-
latok: Grindelwald bűntettei, 18:20: Robin 
Hood

December 2. vasárnap, 18:00: Robin Hood

December 6. csütörtök, 16:00: Legendás 
állatok: Grindelwald bűntettei, 18:20: 
Nyughatatlan özvegyek

December 7. péntek, 16:00: A diótörő és a 
négy birodalom, 18:00: Az úr hangja

December 9. vasárnap, 16:00: Legendás 
állatok: Grindelwald bűntettei, 18:20: 
Nyughatatlan özvegyek

December 15. szombat, 16:00: Lengeme-
sék 2 Tél a nádtengeren, 18:00: A ház, 
amit Jack épített

December 16. vasárnap, 16:00: Álommeló, 
18:00: A ház, amit Jack épített

December 17. hétfő, 16:00: Lengemesék 2 
Tél a nádtengeren, 18:00: Nyughatatlan 
özvegyek

December 19. szerda, 16:00: A diótörő és a 
négy birodalom, 18:00: Álommeló

December 20. csütörtök, 16:00: Lengeme-
sék 2 Tél a nádtengeren, 18:00: Az úr 
hangja

galmazott megnyitó beszédében a grafikus-
művész.

Az őszi kiállítás ünnepélyes megnyitóján 
Asztalos Árpádné a kiállítókat bemutatva azt 
is hangsúlyozta, Martfű kulturális intézmé-
nyének galériáján mindig örömmel biztosíta-
nak helyet a fiatal tehetséges képzőművé-
szek alkotásainak.

A művészeti programon a tánc is szerepet 
kapott. Tóth Nóra táncpedagógus növendé-
kei két koreográfiát mutattak be a Modern 
Táncműhely repertoárjából.

– „Úgy élj, hogy a lelked is test legyen, 
melyen színeket ver vissza a nap. Foglalj 
magadnak tért a levegőből, határozott helyet 
az ég alatt” – idézte megnyitó gondolatai kö-
zött Babits Mihály sorait Ölveczky Gábor, azt 

kívánva a három különböző művészeti úton 
haladó kiállítónak, hogy az alkotás lehetősé-
ge és kedve soha ne hagyja el őket.

A Budapestről, Gárdonyból és Szentend-
réről érkezett művészek Három út című kiállí-
tása Martfűn november 23-ig tekinthető meg 
a kulturális intézmény galériáján és kiállító-
termében.                        Magyar Mária

December 21. péntek, 16:00: A grincs, 
18:00: BUÉK

December 22. szombat, 16:00: Lengeme-
sék 2 Tél a nádtengeren, 18:00: Álomme-
ló

December 23. vasárnap, 16:00: A grincs, 
18:00: BUÉK

December 26. szerda, 16:00: Az úr hangja, 
18:00: Aquaman (3D)

December 27. csütörtök, 16:00: Buék, 
18:00: Aquaman

December 28. péntek, 16:00: Lengemesék 
2 Tél a nádtengeren, 18:00: BUÉK

December 29. szombat, 16:00: A grincs, 
18:00: Aquaman (3D)

December 30. vasárnap, 16:00: Lengeme-
sék 2 Tél a nádtengeren, 18:00: Aqua-
man
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Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

NOVEMBER

November 17. szombat, 19 óra:

„MIÉNK EZ A CIRKUSZ” címmel, a Játék-
Vár Óvoda és Bölcsőde és a Portyázó Po-
rontyok Alapítvány ALAPÍTVÁNYI BÁLJA 
a Művelődési Központban.

Jegyek elővételben, asztalfoglalással az 
óvodákban és a bölcsődében vásárolha-
tók, 1.500 Ft-os áron.

Zenél: Körös Party Band

„Cirkuszi” hangulat, koktélok, tombola, 
büfé, hidegtálak, tánc, szórakozás. A bál 
bevételét a JátékVár Óvoda és Bölcsőde 
gyermekeire fordítják! Mindenkit szeretet-
tel várnak a szervezők.

ÖNISMERETI ELŐADÁSOK
a Művelődési Központban

November 22. csütörtök, 17 óra: Emberi 
játszmák

December 13. csütörtök, 17 óra: Az ünne-
pek szerepe a család életében - A szere-
tet, mint összetartó erő.

Előadó: Dr. Molnár Edina pszichológus. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

November 23. péntek, 14 óra:

Legyen a könnyűzene is mindenkié! – 
A Szolnoki Bartók Béla Alapfokú Művé-
szeti Iskola Big Band Együttesének mű-
sora a Martfűi József Attila Általános Isko-
la diákjai számára

November 23. péntek, 15 óra:

TISZAZUGI NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ 
az intézmény pódiumtermében. Szerve-
ző: Kossuth Úti Nyugdíjas Klub Egyesület

November 24. szombat, 9 órától:

NONSTOP TÉRSÉGI IFJÚSÁGI VETÉL-
KEDŐ az intézmény pódiumtermében.

Résztvevő ifjúsági csapatok Szolnokról, 
Nagykátáról, Tiszaföldvárról és Martfűről. 
Játékvezető: Varga Zoltán és stábja.

A rendezvény szervezője: Martfűi Sza-
badidős Kör Egyesület

November 27. kedd, 8.15 óra:

„JAZZ A LELKE MINDENNEK” – JAZZ-
FORMERS együttes. Moderátor: Szalkay 
Dávid

Hogyan hallgassunk jazzt? Ezt tudjuk 
meg a négytagú hétpróbás zenekartól. A 
kvartett a klasszikus jazz határait fesze-
geti elegánsan és stílusosan. A különböző 
zenei műfajok ötvözetét mutatják be úgy, 
hogy közben a hallgatóságot észrevétle-
nül „finomra hangolják”. 

A műsorban fellépnek: Szalkay Dávid 
(trombita, ének), Kiss Attila (nagybőgő), 
Bordás Zoltán (dob) és Iványi Gáspár (gi-
tár).

A középiskolai Filharmónia bérletsorozat 
előadása

November 28-30. szerda, csütörtök, pén-
tek:

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar nem-
zetközi zenei kurzusa az intézmény szín-
háztermében.

KIÁLLÍTÁS

November 27-től december 9-ig:

„TAK ESSZENCIÁK” – Tallózás a megyei 
Településképi Arculati Kézikönyvek ké-
peiből.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Épí-
tészeti Kamara kiállítása az emeleti galé-
rián.

Megnyitó: november 27. kedd, 15 óra

DECEMBER

December 2. vasárnap, 15 órától:

 

MIKULÁSVÁRÓ CSALÁDI DÉLUTÁN” – 
Adventi jótékonysági vásár és finom fa-
latok a Református Nőegylet és a Máltai 
Szeretetszolgálat részvételével, kará-
csonyi kézműves vásár a megyei nép-
művészek portékáiból, népi fajátékok 
játszóháza a Martfű Városi Szabadidős 
Kör szervezésében, kézműves sarok, 
arcfestés

16 órakor: PANKA ÉS A MIKULÁS – zenés 
meseszínház  a Pódium Színház előa-
dásában, az intézmény színháztermé-
ben. A belépés díjtalan!

December 5. szerda, 15 óra:

A Városi Nyugdíjasklub karácsonyi ün-
nepsége

December 6. csütörtök, 11 óra:

A Martfűi Mozgássérültek Egyesülete 
karácsonyi ünnepsége

December 7. péntek:

Szolnoki SZSZC Martfűi Damjanich Já-
nos Szakképző Iskolája és Kollégiuma 
SZALAGAVATÓ ÜNNEPSÉGE

December 8. szombat, 15 óra:

„Húzzad csak kivilágos virradatig” – NÓ-
TA - OPERETT GÁLAMŰSOR a Danton 
Művészeti Közhasznú Egyesület szerve-
zésében

December 9. vasárnap:

ADVENTI HANGVERSENYEK a Martfű 
Városi Női Kar előadásában, vezényel 
Szabó Zsolt karnagy

10 óra: Martfűi Református templom

17 óra: Szent Tamás katolikus templom

December 10. hétfő, 17 óra:

SPORTDÍJ ÁTADÓ GÁLA az intézmény 
pódiumtermében

December 14-15:

„Arthur és a Villangók” címmel a Mart-
fűi József Attila Általános Iskola KARÁ-
CSONYI MESEJÁTÉKA az intézmény 
színháztermében

December 18. kedd, 18 óra:

ADVENTI GÁLA - intézményünk és a vá-
ros művészeti közösségeinek ajándék 
műsora a Művelődési Központ színház-
termében. A belépés díjtalan!

December 19. szerda, 16 óra:

Nagycsaládosok Karácsonya a Város-
házán

December 20. csütörtök, 17 óra:

Az Ádám Jenő Zeneiskola KARÁCSO-
NYI HANGVERSENYE

December 21. péntek, 17 óra:

MINDENKI KARÁCSONYA a Szent Ist-
ván téren

16.00 órától: Szeretetvendégség 

17.00 óra: Ünnepi köszöntők, BETLEHE-
MES JÁTÉK a Római Katolikus Egyház-
község hittanos tanulóinak előadásában

17.45: A BON-BON együttes ünnepi műsora

TŰZIJÁTÉK

Ünnepeljünk együtt a város kará-
csonyfájánál!

Szervező: Martfű Város Önkormányzata

December 31. hétfő, 20-04 óra:

SZILVESZTERI BÁL – A jó hangulatról 
gondoskodnak: Dj Herb, Dj Benji

Welcome drink, minőségi italválaszték a 
Suszter Kávézó, vacsora a Fehér Kakas 
vendéglő kínálatából.

Bővebb info: www.martfumuvhaz.hu, 
muvk@martfu.hu, tel.: 56/450-146

KÖNYVTÁRI PROGRAM

December 10. hétfő, 16 óra: 

A Városi Könyvtár kiscsoportjainak KA-
RÁCSONYVÁRÓ DÉLUTÁNJA
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